
Avvertenze 
Personaggi Sonori

Advertencia 
Personajes Sonoros

Avertissements 
Personnages Sonores

AVVERTENZA! Contiene piccole parti 
che possono essere ingerite o inalate. 
Pericolo di soffocamento. Si consiglia 
l’utilizzo sotto la supervisione di un adul-
to. Rimuovere tutto il materiale di imbal-
laggio prima di consegnare il giocattolo 
al bambino. Leggere e conservare. 

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

¡ADVERTENCIA! Contiene partes pe-
queñas que pueden ser ingeridas 
o inhaladas. Peligro de asfixia. Se 
recomienda su uso bajo la supervisión 
de un adulto. Retira todo el material de 
embalaje antes de entregar el juguete 
al niño. Leer y guardar.

ATTENTION ! Contient de petits éléme-
nts qui peuvent être avalés ou inhalés. 
Risque d’étouffement. Il est recom-
mandé de l’utiliser sous la surveillance 
d’un adulte. Retirez tout le matériel 
d’emballage avant de remettre le jouet 
à l’enfant. À lire et conserver. 

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
questi dispositivi non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani. Devono invece essere 
raccolti separatamente per ottimizzare 
il recupero e il riciclaggio dei materiali 
e prevenire potenziali danni alla salute 
e all’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze pericolose.
Il simbolo del bidone barrato, riporta-
to su tutti i prodotti, ricorda questa 
importante indicazione.
I rifiuti RAEE possono essere:
• Conferiti presso gli appositi centri di 
raccolta.
• Consegnati gratuitamente al distri-
butore al momento dell’acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente.
• Consegna senza obbligo d’acquisto 
per apparecchiature di dimensioni 
inferiori a 25 cm.
Per ulteriori informazioni sulla corretta 
gestione e dismissione di questi 
dispositivi, contatta il servizio pubblico 
preposto o consulta il sito web dedica-
to alla gestione RAEE.
 
Pulire con un panno, non utilizzare 
acqua o altri detergenti, non bagnare.

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   

Limpiar con un paño, no utilizar 
agua ni otros detergentes, no mojar.

IT ES FR

Made in China

Raccolta 
carta

Made in China Made in China

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE.  
 
Nettoyer avec un chiffon, ne pas uti-
liser d’eau ou d’autres détergents, ne 
pas mouiller.



Avvertenze 
Personaggi Sonori

Rimuovere tutto il materiale di imbal-
laggio prima di consegnare il giocattolo 
al bambino.

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) prevede che 
questi apparecchi non debbano 
essere smaltiti nel normale flusso dei 
rifiuti solidi urbani, ma che vengano 
raccolti separatamente per ottimiz-
zare il flusso di recupero e riciclaggio 
dei materiali che li compongono ed 
impedire potenziali danni per la salute 
e per l’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze potenzialmente pericolose. Il 
simbolo del bidone sbarrato è riportato 
su tutti i prodotti per ricordarlo. I rifiuti 
possono essere conferiti agli appositi 
centri di raccolta, oppure, possono 
essere consegnati gratuitamente al 
distributore all’atto di acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente 
o senza obbligo di un acquisto per le 
apparecchiature di dimensioni minori 
di 25cm. Sono previste sanzioni in caso 
di smaltimento illegale. Per ulteriori 
informazioni sulla corretta dismissione 
di questi apparecchi ci si può rivolgere 
al servizio pubblico preposto. 
 
 
 
 
100% poliestere 
Imbottitura in fibra di poliestere 
Base in ABS e policarbonato 
 
Non lavare, pulire con un panno umido. 
 

Made in China

Raccolta 
carta

IT

Eliminar todo el material de embalaje 
antes de entregar el juguete al niño.

Retirer tout le matériel d’emballage 
avant de remettre le jouet à l’enfant.

ES FR

Made in China Made in China

Advertencia 
Personajes Sonoros

Avertissements 
Personnages Sonores

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   

100% polyester
Imbottiture en fibre de polyester
Base en ABS et polycarbonate 
 
Limpiar con un paño húmedo. 
 

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE.  
 
100% poliéster
Acolchado de fibra de poliéster
Base en ABS y policarbonato 
 
Nettoyer avec un chiffon humide. 
 



Avvertenze 
Peluche

10 mesi + 10 meses + 10 mois +

Advertencia 
Peluche

Avertissements 
Doudou

Rimuovere tutto il materiale di imbal-
laggio prima di consegnare il giocattolo 
al bambino.

Eliminar todo el material de embalaje 
antes de entregar el juguete al niño.

Retirer tout le matériel d’emballage 
avant de remettre le jouet à l’enfant.

Made in China Made in China Made in China

Raccolta 
carta

IT ES FR

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) prevede che 
questi apparecchi non debbano 
essere smaltiti nel normale flusso dei 
rifiuti solidi urbani, ma che vengano 
raccolti separatamente per ottimiz-
zare il flusso di recupero e riciclaggio 
dei materiali che li compongono ed 
impedire potenziali danni per la salute 
e per l’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze potenzialmente pericolose. Il 
simbolo del bidone sbarrato è riportato 
su tutti i prodotti per ricordarlo. I rifiuti 
possono essere conferiti agli appositi 
centri di raccolta, oppure, possono 
essere consegnati gratuitamente al 
distributore all’atto di acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente 
o senza obbligo di un acquisto per le 
apparecchiature di dimensioni minori 
di 25cm. Sono previste sanzioni in caso 
di smaltimento illegale. Per ulteriori 
informazioni sulla corretta dismissione 
di questi apparecchi ci si può rivolgere 
al servizio pubblico preposto. 
 

 
 
100% poliestere 
 
Lavare a mano 
 

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   
 
100% polyester 
 
Lavar a mano 
 

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE.  
 
 
100% poliéster 
 
Lavage à la main. 
 



Avvertenze 
Libro

Advertencia 
Libro

Avertissements 
Livre

ATTENZIONE! Non adatto a bambini
di età inferiore ai 36 mesi.Piccole
parti possono essere ingerite e/o
inalate causando soffocamento.
Leggere e conservare.

¡Advertencia! No apto para niños
menores de 36 meses. Contiene
partes pequeñas que pueden
ser ingeridas o inhaladas.
Riesgo de asfixia. Lee y consérva.

ATTENTION! Non adapté aux enfants
de moins de 36 mois. Contient
de petites parties qui peuvent
être avalées ou inhalées. Risque
d’étouffement. Lisez et conservez.

Made  
in Italy

Made  
in Italy

Made  
in Italy

IT ES FR

Stampato da 
 
Stamperia Artistica 
Nazionale Spa
per conto di Faba Srl 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Imprimé chez 
 
Stamperia Artistica 
Nazionale Spa 
pour le compte de Faba srl 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Impreso por 
 
Stamperia Artistica  
Nazionale Spa 
en nombre de Faba srl 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
questi dispositivi non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani. Devono invece essere 
raccolti separatamente per ottimizzare 
il recupero e il riciclaggio dei materiali 
e prevenire potenziali danni alla salute 
e all’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze pericolose.
Il simbolo del bidone barrato, riporta-
to su tutti i prodotti, ricorda questa 
importante indicazione.
I rifiuti RAEE possono essere:
• Conferiti presso gli appositi centri di 
raccolta.
• Consegnati gratuitamente al distri-
butore al momento dell’acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente.
• Consegna senza obbligo d’acquisto 
per apparecchiature di dimensioni 
inferiori a 25 cm.
Per ulteriori informazioni sulla corretta 
gestione e dismissione di questi 
dispositivi, contatta il servizio pubblico 
preposto o consulta il sito web dedica-
to alla gestione RAEE.

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE. 



Avvertenze 
Zipi

Advertencia 
Zipi

Avertissements 
Zipi

Pulire con un panno umido.

70% Poliestere
20% Etilene vinil acetato
8% Nylon
2% Poliossimetilene

70% Polyester
20% Éthylène-acétate de vinyle
8% Nylon
2% Polyoxyméthylène

70% Poliéster
20% Acetato de etileno vinilo
8% Nylon
2% Polioximetileno

Limpiar con un paño húmedo. Nettoyer avec un chiffon humide.

Made in China Made in China Made in China

Raccolta 
carta

IT ES FR

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 



Avvertenze 
Dudun

Advertencia 
Dudun

Avertissements 
Dudun

ATTENZIONE! Non adatto a bambini di 
età inferiore ai 36 mesi. Piccole parti
possono essere ingerite e/o inalate 
causando soffocamento. Leggere e
conservare.

¡ADVERTENCIA! No apto para niños 
menores de 36 meses. Contiene partes 
pequeñas que pueden ser ingeridas o 
inhaladas. Riesgo de asfixia. Lee y
consérva.

ATTENTION! Non adapté aux enfants 
de moins de 36 mois. Contient de peti-
tes parties qui peuvent être avalées ou 
inhalées. Risque d’étouffement. Lisez 
et conservez.

Made in China Made in China Made in China

IT ES FR

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Raccolta 
carta

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
questi dispositivi non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani. Devono invece essere 
raccolti separatamente per ottimizzare 
il recupero e il riciclaggio dei materiali 
e prevenire potenziali danni alla salute 
e all’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze pericolose.
Il simbolo del bidone barrato, riporta-
to su tutti i prodotti, ricorda questa 
importante indicazione.
I rifiuti RAEE possono essere:
• Conferiti presso gli appositi centri di 
raccolta.
• Consegnati gratuitamente al distri-
butore al momento dell’acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente.
• Consegna senza obbligo d’acquisto 
per apparecchiature di dimensioni 
inferiori a 25 cm.
Per ulteriori informazioni sulla corretta 
gestione e dismissione di questi 
dispositivi, contatta il servizio pubblico 
preposto o consulta il sito web dedica-
to alla gestione RAEE.
 
 
Pulire con un panno, non utilizzare 
acqua o altri detergenti, non bagnare. 
 
Contiene borsa – 100% cotone 
Lavare a mano

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   
 
Limpiar con un paño, no utilizar 
agua ni otros detergentes, no mojar.

Bolsa para transportar los auriculares
incluida – 100% algodón – Lavar a mano

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE.  

Nettoyer avec un chiffon, ne pas uti-
liser d’eau ou d’autres détergents, ne 
pas mouiller. 
 
Sac de transport inclus – 100% coton  
Lavage à la main



Avvertenze 
Patapum, Babam

Advertencia 
Patapum, Babam

Avertissements 
Patapum, Babam

ATTENZIONE! Non adatto a bambini di 
età inferiore ai 36 mesi. Piccole parti 
possono essere ingerite e/o inalate 
causando soffocamento. Leggere e 
conservare.

¡ADVERTENCIA! No apto para niños 
menores de 36 meses. Contiene partes 
pequeñas  que pueden ser ingeridas o 
inhaladas. Riesgo de asfixia. Lee y
consérva.

ATTENTION! Non adapté aux enfants 
de moins de 36 mois. Contient de peti-
tes parties qui peuvent être avalées ou 
inhalées. Risque d’étouffement. Lisez 
et conservez.

Pulire con un panno, non utilizzare 
acqua o altri detergenti, non bagnare

Limpiar con un paño, no utilizar 
agua ni otros detergentes, no mojar.

Nettoyer avec un chiffon, ne pas uti-
liser d’eau ou d’autres détergents, ne 
pas mouiller.

Made  
in China

Made  
in China

Made  
in China

Raccolta 
carta

IT ES FR

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 



Avvertenze 
Calendario dell’Avvento

Advertencia 
Calendario de Adviento

Avertissements 
Calendrier de l’Avent

60% Poliestere
30% Cotone
10% Viscosa  

Lavare a mano

60% Poliéster
30% Algodón
10% Viscosa  
 
Lavar a mano 
 

60% Polyester
30% Coton
10% Viscose 
 
Lavage à la main 
 

Made in China
Made in 
China

Made in 
ChinaRaccolta carta

IT ES FR

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 



Avvertenze 
Cavi

Advertencia 
Cable

Avertissements 
Câbles

ATTENZIONE! Non adatto a bambini
di età inferiore ai 36 mesi.Piccole
parti possono essere ingerite e/o
inalate causando soffocamento.
Leggere e conservare.

¡Advertencia! No apto para niños
menores de 36 meses. Contiene
partes pequeñas que pueden
ser ingeridas o inhaladas.
Riesgo de asfixia. Lee y consérva.

ATTENTION! Non adapté aux enfants
de moins de 36 mois. Contient
de petites parties qui peuvent
être avalées ou inhalées. Risque
d’étouffement. Lisez et conservez.

IT ES FR

Made  
in China

Made  
in China

Made  
in China

Raccolta 
carta

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
questi dispositivi non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani. Devono invece essere 
raccolti separatamente per ottimizzare 
il recupero e il riciclaggio dei materiali 
e prevenire potenziali danni alla salute 
e all’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze pericolose.
Il simbolo del bidone barrato, riporta-
to su tutti i prodotti, ricorda questa 
importante indicazione.
I rifiuti RAEE possono essere:
• Conferiti presso gli appositi centri di 
raccolta.
• Consegnati gratuitamente al distri-
butore al momento dell’acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente.
• Consegna senza obbligo d’acquisto 
per apparecchiature di dimensioni 
inferiori a 25 cm.
Per ulteriori informazioni sulla corretta 
gestione e dismissione di questi 
dispositivi, contatta il servizio pubblico 
preposto o consulta il sito web dedica-
to alla gestione RAEE.

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE. 



Avvertenze 
Raccontastorie

Advertencia 
Cuentacuentos

Avertissements 
Conteur d’histoires

ATTENZIONE! Contiene piccole parti 
che possono essere ingerite o inalate. 
Rischio di soffocamento. Si raccoman-
da di usarlo sotto la supervisione di un 
adulto. Leggere attentamente le avver-
tenze prima dell’uso e conservarle per 
riferimento futuro. 

¡ADVERTENCIA! Contiene partes 
pequeñas que pueden ser ingeridas 
o inhaladas. Riesgo de asfixia. Se 
recomienda utilizarlo bajo la supervi-
sión de un adulto. Lee atentamente 
las advertencias antes de utilizarlo y 
consérvalas para futuras consultas. 

ATTENTION ! Contient de petits éléme-
nts qui peuvent étre avalés ou inhalés. 
Risque d’étouffement. Il est recomman-
dé de l’utiliser sous la surveillance d’un 
adulte. Lisez attentivement les avertis-
sements avant utilisation et conser-
vez-les pour consultation ultérieure.

IT ES FR

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
questi dispositivi non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani. Devono invece essere 
raccolti separatamente per ottimizzare 
il recupero e il riciclaggio dei materiali 
e prevenire potenziali danni alla salute 
e all’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze pericolose.
Il simbolo del bidone barrato, riporta-
to su tutti i prodotti, ricorda questa 
importante indicazione.
I rifiuti RAEE possono essere:
• Conferiti presso gli appositi centri di 
raccolta.
• Consegnati gratuitamente al distri-
butore al momento dell’acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente.
• Consegna senza obbligo d’acquisto 
per apparecchiature di dimensioni 
inferiori a 25 cm.
Per ulteriori informazioni sulla corretta 
gestione e dismissione di questi 
dispositivi, contatta il servizio pubblico 
preposto o consulta il sito web dedica-
to alla gestione RAEE.

 
 

Conforme alla direttiva 2009/48/CE 
Dichiarazione di conformità su www.
myfaba.it  
 
Le istruzioni per l’uso e la confezione 
contengono informazioni importanti, si 
prega di conservarle. Questo giocattolo 
contiene una batteria non rimovibi-
le. Questo giocattolo deve essere 
collegato solo ad apparecchiature che 
portano uno dei seguenti simboli: 
 

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   
 
 
 
Cumple la Directiva 2009/48/CE 
Declaración de conformidad  
en www.myfaba.es 
 
Las instrucciones de uso y el envase 
contienen información importante, 
consérvalos. Este juguete contiene una 
batería no extraíble. Este juguete solo 
debe conectarse a equipos que lleven 
uno de los siguientes símbolos: 
 

La directive européenne 2012/19/UE re-
lative aux déchets présents dans les éq-
uipements électriques et électroniques 
(EEE) établit que ces dispositifs ne doi-
vent pas être éliminés avec les déchets 
municipaux non triés. Les EEE doivent, 
au contraire, être triés et ramassés 
séparément afin d’optimiser la valori-
sation et le recyclage des matériaux et 
de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur 
au moment de l’achat d’un nouvel 
équipement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour 
les équipements de dimensions in-
férieures à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE.  
 
 
 
Conforme à la directive 2009/48/ 
Déclaration de conformité CE sur www.
myfaba.fr 
 
Le mode d’emploi et l’emballage 
contiennent des informations impor-
tantes, merci de les conserver. Ce jouet 
contient une batterie non amovible. 
Ce jouet ne doit être connecté qu’à un 
équipement portant l’un des symboles 
suivants : 
 

 



Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Made in China

Made in China Made in ChinaRaccolta carta



Avvertenze 
FABA+

Advertencia 
FABA+

Avertissements 
FABA+

ATTENZIONE! Non adatto ai bambini 
di età inferiore ai 3 anni. Piccole parti. 
Pericolo di soffocamento. Cavo lungo. 
Pericolo di strangolamento. L’uso im-
proprio del trasformatore può causare 
scosse elettriche.

¡ADVERTENCIA! No apto para niños 
menores de 3 años. Partes pequeñas. 
Peligro de asfixia. Cable largo. Peligro 
de estrangulamiento. El uso indebi-
do del transformador puede causar 
descargas eléctricas.

ATTENTION ! Contient de petits éléme-
nts qui peuvent étre avalés ou inhalés. 
Risque d’étouffement. Il est recom-
mandé de l’utiliser sous la surveillance 
d’un adulte. Lisez attentivement les 
avertissements avant utilisation et con-
servez-les pour consultation ultérieure.

Made in China Made in China

Made  
in China

Raccolta carta

IT ES FR

Scatola Fascia

Fabbricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricante 
 
Faba Srl 
Via G. Bortolan 28 – Vascon di Carbonera 
31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

Fabricant 
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31050 Treviso – Italy 
myfaba@myfaba.com 
+39 0422 447600 

La direttiva europea 2012/19/UE sui 
rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) stabilisce che 
questi dispositivi non devono essere 
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti 
solidi urbani. Devono invece essere 
raccolti separatamente per ottimizzare 
il recupero e il riciclaggio dei materiali 
e prevenire potenziali danni alla salute 
e all’ambiente dovuti alla presenza di 
sostanze pericolose.
Il simbolo del bidone barrato, riporta-
to su tutti i prodotti, ricorda questa 
importante indicazione.
I rifiuti RAEE possono essere:
• Conferiti presso gli appositi centri di 
raccolta.
• Consegnati gratuitamente al distri-
butore al momento dell’acquisto di una 
nuova apparecchiatura equivalente.
• Consegna senza obbligo d’acquisto 
per apparecchiature di dimensioni 
inferiori a 25 cm.
Per ulteriori informazioni sulla corretta 
gestione e dismissione di questi 
dispositivi, contatta il servizio pubblico 
preposto o consulta il sito web dedica-
to alla gestione RAEE. 
 
Questo giocattolo deve essere colle-
gato solo ad apparecchiature recanti 
uno dei seguenti simboli: 
 

La directiva europea 2012/19/UE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE) establece que estos 
dispositivos no deben ser desechados 
en el flujo normal de los residuos sólidos 
urbanos. En lugar de eso, deben ser reco-
gidos de forma separada para optimizar 
la reutilización y reciclaje de los mate-
riales y prevenir posibles daños contra 
la salud y el medio ambiente debido a la 
presencia de sustancias peligrosas. El 
símbolo del cubo de la basura tachado, 
que aparece en todos los productos, nos 
recuerda esta importante indicación. 
Los residuos RAEE pueden ser:
• Entregados en los centros de recogida 
especializados para ello. 
• Entregados de manera gratuita al distri-
buidor en el momento en el que se compra 
un nuevo dispositivo equivalente.
• Entregados sin obligación de compra, 
válido para dispositivos de dimensiones 
inferiores a 25 cm. 
Para obtener más información sobre la 
correcta gestión y eliminación de estos 
dispositivos, póngase en contacto con el 
servicio público especializado o consulte 
la página web dedicada a la gestión de 
RAEE.   
 
Este juguete debe conectarse solo a 
equipos que tengan uno de los siguien-
tes símbolos: 
 

 

La directive européenne 2012/19/UE 
relative aux déchets présents dans les 
équipements électriques et électron-
iques (EEE) établit que ces dispositifs 
ne doivent pas être éliminés avec les 
déchets municipaux non triés. Les EEE 
doivent, au contraire, être triés et ramas-
sés séparément afin d’optimiser la va-
lorisation et le recyclage des matériaux 
et de prévenir d’éventuelles atteintes à 
la santé et à l’environnement dues à la 
présence de substances dangereuses. 
Le pictogramme de la poubelle barrée, 
présent sur tous les produits, rappelle 
cette consigne importante. Les déchets 
EEE peuvent être :
• Redirigés vers les points de collecte 
dédiés.
• Livrés gratuitement au distributeur au 
moment de l’achat d’un nouvel équip-
ement équivalent.
• Livrés sans obligation d’achat pour les 
équipements de dimensions inférieures 
à 25 cm.
Pour plus d’informations sur la gestion 
appropriée et l’élimination de ces 
dispositifs, contacter le service public 
compétent ou consulter le site web 
dédié à la gestion des EEE.  
 
Ce jouet ne doit être connecté qu’à des 
équipements portant l’un des symboles 
suivants: 
 

 



Avvertenze 
Zainetto

Advertencia 
Sac à dos

Avertissements 
Mochila

IT ES FR

ATTENZIONE! Presenza di lunghe cor-
de, rischio soffocamento e strangola-
mento.Utilizzare sotto la supervisione 
di un adulto. 

100% cotone

Lavare a mano

Made in China 
 
LDPE 4 
 
Sacchetto 
Raccolta plastica

Made in China 
 
LDPE 4

Made in China 
 
LDPE 4

¡ADVERTENCIA! Presencia de cordones 
largos, riesgo de asfixia y estrangula-
miento. Utilizar bajo supervisión de un 
adulto.

 
 
100% algodón 
 
 

Lavar a mano 
 

ATTENTION ! Présence de longues 
cordelettes, risque d’étouffement ed 
d’étranglement. A utiliser uniquement 
sous la surveillance d’un adulte.

 
 
100% coton 
 
 

Lavage à la main 
 

Fabbricante 
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